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A lakosság egészségi állapotának javítása, a betegségek megelőzése egyéni és társadalmi felelősség. A népegészségügyi
tevékenység elsődlegesen az egészség meghatározó tényezőire irányul és ez össztársadalmi feladat, amelyet egy átfogó
népegészségügyi program keretében szükséges megvalósítani. A magyar lakosság egészségi állapota nemzetközi
összehasonlításban igen kedvezőtlen. A problémát súlyosbítják az országon belüli területi, társadalmi egyenlőtlenségek. A
krónikus nem fertőző betegségek esetében vezető halálokok közül a szív-érrendszeri, daganatos betegségek a kiemelkedőek. A
megelőzhető halálokok életmódbeli kockázati tényezői közül a dohányzás, alkoholfogyasztás jelent elsődleges problémát. A
túlsúly és mozgáshiány következtében kialakuló betegségek, addiktív magatartásformák kialakulásának megelőzése egyaránt
fontos feladat az egyén, család, közösségek és a társadalom számára.

Új Népegészségügyi Stratégia kidolgozása kezdődik meg 2011-től, melynek főbb elemei a preventív szemléletű alapellátás
fejlesztése, a védőnői tevékenység bővítése és a népegészségügyi szűrőprogramok hatékonyságának javítása. Kiemelt helyet
kap a dohányzás megelőzése, visszaszorítása, az egészség-műveltség fejlesztése elsősorban az iskolarendszerű képzések
során, az egészséges élelmiszerek fogyasztásának támogatása, a hazai és nemzetközi jó gyakorlatok felhasználása és
kiterjesztése. Prioritás továbbá a környezet-egészségügyi, és járványügyi biztonság megőrzése, a lelki egészség védelme és
fejlesztése.

Mindezek mellett fontos a népegészségügyi kutatás - fejlesztés, oktatás-képzés, minőségügyi rendszerek kialakítása.

Forrásként Európai Uniós pályázatok, a „Népegészségügyi termékdíj”-ból befolyó összegek és állami támogatások lesznek
felhasználhatóak.

A Stratégia évekre lebontott akciótervének megvalósítása és hatásának mérése jelentős gyakorlati feladatokat ró az
egészségvédelmi, népegészségügyi szakemberek számára az ország kistérségeiben, városaiban és megyéiben, és remélhetőleg
a lakosság egészségi állapotának pozitív változását fogja jelenteni.
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